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6 年生の算数 　月　　　日

９．比例

１. 下の表は、スチールワイヤーの長さと重さの関係を調べ

　　  たものです。スチールワイヤー１㎝の重さは３ｇです。

長さ　ｘ（㎝）　　  ５　  １０　 １５　　　　    ２５

重さ　ｙ（ｇ）　  １５　　　　　４５     ６０            

(1) 上の表の空らんに、あてはまる数を書きましょう。

(2)ｘとｙの関係を式にしましょう。比例の式

(3) スチールワイヤーの長さが、３０㎝のとき、重さは何ｇ

　 になるでしょう。　　　　　　　　　答え　　　　　　g

(4) スチールワイヤーの重さが３００ g のとき、長さは何㎝

　 になるでしょう。                             

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答え                 ㎝

２. 下の表は、ウォーキングをした時間と、進んだ道のりを

　　  表しています。

時間　ｘ（分）　   ３　　６　   ９　 １２　１５  １８

道のりｙ（   ）　  　　  ０.６　                 １.５                     

(1) 上の表の空らんに、あてはまる数を書きましょう。

(2)ｘとｙの関係を式にしましょう。比例の式

(3) このウォーキングの速さは、時速何 km ですか。

　 になるでしょう。　　　　　　　　　 答え  時速　     km 

(4)１０km 進むのに、何分かかりますか。                             

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   答え                分

２０

７５３０

ｙ= ３ｘ

ｙ= ３×３０=９０ ９０

３００=３ｘ　ｘ=１００ 1００

km

ｙ= ０.1ｘ

ｙ= ０.１×６０=６ 　６

１０=０.１ｘ　ｘ=１００ １００

０.３ ０.９ １.２ １.８


